Corrigé du devoir bilan 6

Exercice 1: 5 points

1. Par lecture graphique :

2. a. f(1) = sin (%) = \/75 et f’(l):isin(g) + cos (%) :;17—1—7: .

b. A a pour équation :

Exercice 2: 3 points

1. f est dérivable sur R\ {—2} comme fonction rationnelle et :

—(2+4z)—(4—2)

Fle) = 2+ )2
7@ = orap
2. Sur R\ {-2}, 5 s ;
=5 = Gy~ 2
= 4= (2+7z)?
e (2+1)2-22=0
— (2+z-2)2+zxz+2)=0
= z=0 ou T=—4

3
3. La courbe de la fonction f admet une tangente de coefficient directeur —5 en 0 et en —4.
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Exercice 3: 3 points

Utiliser pour chaque question une expression différente du produit scalaire pour déterminer Jﬁ @ :

1. On a:
ABAC = ABx AC x cos(zﬁ,zﬁ)

1
= 3><4><<—§>

2. On remarque que B est le projeté orthogonale de C' sur (AB) donc :

ABAC — ABx AB
(2v3)”
12

3. Ona E(E); —3) et E(l; —2) donc :
ABAC = 5x1+(-3)x(-2)

= 11
Exercice 4: 3 points
1. On a:
@+ = (d+9)(d+7)
= W242U.V + V?

= |7 +2U¢. Y + || 7]

2. En isolant 7.7 dans I’expression ci-dessus, on a :
1
@A =5 (Id+ TN = 2P - (7))

3.8 0+ 027, [|U+ T =53, || 7] = VI3 et | 7] = V26
b. On a:
uY = %(53—13—26)
= 7

Exercice 5: 6 points

1. On regarde les ordonnées a l'origine de (d) et (A) et on obtient B <0; %) et C'(0;3).

2. Les coordonnées du point A sont solutions du systéme :

y—E E —lx+3 ——|—1 —f—lx—l— z=3
2 2 & 3 1202 e 2 37, 2 é{ 133©{xi2
y:—§x+3 y:—§x+3 y=—sr+3 Y + y=

Conclusion : A a pour coordonnées (3;2).

3@( 3——>etﬁ -3;1) doncﬁ 3—9——:75
1. AB - AC = ||AB|| - ||AC]| - cos (B, 4C).
5. Ona: ||AB]| :32ﬁ et || AC|| = v/10 donc :

cos (AB,3C) = ABAC

|AB]- [4C]
cos zﬁ,!ﬁ = 2
( ) $ % VIO
COS (1@ 1@) = g

On en déduit que (Jﬁ, Jﬁ) = —% puisque (ﬁ, 1@) est orienté dans le sens indirect.
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